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VERBALE DEL 07 Maggio 2014

L'anno 2074, il giorno 07 del mese di Maggio si è riunito presso la sua sede sita in

via S. Ciro n. 15, il Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione del

Presidente Tomaselli prot. n. 3820'70 del 0210512014 per trattare gli argomenti di

cui all'allegato O.d.G.

Presiede la seduta il Presidente A. Tomaselli, è assistito dal Segretario la Sig.ra

Angela Spanò. redige il verbale L'Istr. Amm.vo Salvatore Mattaliano.

Alle ore 10,00 viene chiamato l'appello e oltre al Presidente sono presenti i seguenti

Consiglieri: Cardella, Colletti, Duminuco, Greco, Guaresi, Inzerillo, La Valle,

Marchese, Sala, Savoca, eTetzo.

Verifìcata la presenza del numero legale, il Presidente dichiara aperta la seduta e

nell'ambito delle comunicaziom dà un invito al Consiglio per giorno 9 e 10 Maggio

da parle dell'Istituto Comprensivo Statale "Padre Pino Puglisi" col Patrocinio della

Regione Sicilia e del Comune di Palermo che organízza il primo concorso musicale

nazionale: "Beato Giuseppe Puglisi".

Alle ore 10,05 entrano i Consiglieri Giocaliero e Scarlata.

Finite le comunicazioni il Presidente invita i Consiglieri a scriversi a parlare e si

prenota il Vice Presidente Inzerillo.

Si dà parola al Vice Presidente Inzerillo, che reclama un grosso disagio in Via E.

Giafar a causa dei lavori che si sono aperti e che intralciano la viabilità, chiede di

inoltrare una nota ai Vigili e all'Ass.re alla Mobilità per cercare di trovare una

soluzione e così alleviare il problema. Un altro reclamo riguarda la Postazione

Anag"rafica, sostenendo che ci sono molte lamentele da parte dei cittadini che

testimoniano un cattivo servizio, dovuto, a suo parere al fatto che il personale

assegnato non ha attitudini a svolgere questo tipo di mansione, chiede al Presidente

di intervenire al più presto affrontando la questione con gli organi politici preposti.



Alle ore 10,15 entra il Consigliere Vella. (',+)

Chiede di intervenire il Consigliere Duminuco e gli viene concesso, in merito alla

questione piano potatura ed invita il Presidente Tomaselli ad organizzare un incontro

con l'Assessore Raimondo per affrontare tale tematica.

Chiede di intervenire il Consigliere Savoca e gli viene concesso, riferendosi al Piano

Potature dà notizia che l'Assessore Raimondo non si interesserà piu di questo

servizio, pertanto chiede al Presidente di intraprendere I'argomento con chi sostituirà

l'Assessore. Per quanto riguarda il disserr.izio della postazione anagrafica propone di

invitare I'Ass.re Catama per trovare una risoluzione del problema.

Chiede di intervenire il Consigliere Scarlata e gli viene concesso, propone al

Presidente Tomaselli di portare i lavori di Consiglio in strada affrontando le criticità

delle borgate assieme ai cittadini e come prima tappa gradirebbe partire da Via

Bennici per affrontare e attenzionare 1'argomento Ville.

Chiede di intervenire il Consigliere Colletti e gli viene concesso, in merito alla

Postazione Anagrafìca non colpevolizzatanto l'Assessore Catania ma il Sig. Gulli in

qualità di Responsabile dell'Unità Organrzzativa che sicuramente non mette a

conoscenza 1'Assessore del disagio, venutosi a creare negli lJffici.

Chiede di intervenire il Consigliere Guaresi e gli viene concesso e fa un plauso alla

Rap per il buon lavoro che si sta facendo in Circoscrizione.

Chiede di intervenire il Consigliere Di Fazio e gli viene concesso, per quanto

riguarda i disagi che si stanno creando in Via Giafar propone di spostare l'orario dei

lavori di cantiere per consentire al traffico giornaliero di fluire con più regolarità.

Inoltre il Consigliere Di Fazio mostra il proprio rammarico nei confronti della

collega La Valle per non avere comunicato nelle sedi opportune che la

manifestazione "lo Oscar del Cane" era stata rinviata.

Prende la parola il Consigliere La Valle, la quale comunica che, nel momento in cui

è venuta a conoscenza della sospensione della manifestazione per cattive condizioni

climatiche, inizialmente ha informato gli organtzzafori dell'evento e,

successivamente, non avendo tanto tempo a disposizione per informare tutti i
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il messaggio trami ,r "r:r::iConsiglieri, ha ritenuto opportuno pubblicare

Consigliere si meraviglia per le lamentele fatte

informati tempestivamente, dato che nelle sue

mai stati presenti.

Il Segretario

(A. Spanò)

Prende la parola il Consigliere Marchese, il quale replica che le notizie non possono

pervenire tramite un social network, pertanto in futuro il Consigliere preferisce

essere informato personalmente.

Il Presidente sottolinea che questo atteggiamento è stato poco consono nei confronti

dell'intero Consiglio, in quanto le manifestaziom che si organizzano sono atti

propedeutici del Consiglio di Circoscrizione e non iniziative personali, pertanto gli

"attori principali" sono i Consiglieri. Egli è consapevole delle difficoltà che si sono

venute a creare, tuttavia bastava informare la sua persona, nella qualità di Presidente,

che avrebbe messo a conoscenza del rinvio della manifestazione tutti i Consiglieri.

Alle ore 11,00 esce il ConsigliereLa Valle dall'Aula.

Il Presidente, sempre nell'ambito delle comunicaziom, informa i Consiglieri che,

per il disagio verificatosi in Via Giafar, redigerà una nota agli uffici preposti per

cercare di limitare il più possibile queste difficoltà ai cittadini. Per quanto riguarda

I'attuale disservizio della postazione anagrafica informerà l'Assessore Catania ed,

infine, sul programma delle potature, ha intenzione di invitare in Consiglio

1'Assessore per affrontare tale problematica in maniera piu incisiva.

Alle ore 11,30 il Presidente, avendo terminato tutte le comunicazioni, chiude la

sedula.

dai suoi Colleghi per non essere stati

precedenti manifestazioni non sono

Il Presidente

Tomaselli)
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